
ČESKÁ REPUBLIKA - OKRESNÍ SOUD VE ZLÍNĚ 
Dlouhé díly 351, 763 02  Zlín - Louky  

tel. 577 171 111, fax: 577 172 101, e-mail: podatelna@osoud.zln.justice.cz; IDDS: dmcabiw 

 

Spr: 128/2023              Zlín dne 26. 6. 2023 

Analýza přístupnosti budovy pro osoby s postižením 

Název organizace: Okresní soud ve Zlíně 

Adresa budovy: Dlouhé díly 351, 763 02 Zlín Louky 

www https://www.justice.cz/web/okresni-soud-ve-zline/  

Email: podatelna@osoud.zln.justice.cz 

Telefon (spojovatelka-informační centrum) + 420 577 171 111 

Telefon (justiční stráž) + 420 577 172 151 

Telefon (přivolání pomoci-bezpečnostní ředitel) + 420 577 173 432 

 

Obecné informace: 

 
Popis budovy: 
 
Budova okresního soudu na ulici Dlouhé Díly 351, Zlín Louky je majetkem České republiky a právo k hospodaření má Okresní soud ve Zlíně. Jedná 

se o budovu obdélníkového půdorysu s výškou cca 29 m. Budova má 8 nadzemních podlaží s kancelářemi, deváté nadzemní podlaží je technické. 

Budova je vybavena třemi výtahy, určenými pro přepravu osob a nákladů. Všechny výtahy jsou bezbariérové a neslouží k evakuaci osob. Pro 

veřejnost slouží osobní prosklený výtah od  1.NP do 3.NP a druhý neprosklený osobní výtah od 1.NP do 8. NP. 

Soudní budova je stavebně rozčleněna na prostory s volným přístupem veřejnosti a na prostory bez volného přístupu veřejnosti. Návštěvy z řad 

veřejnosti jsou nejprve zkontrolovány justiční stráží a poté je jim umožněn volný přístup do všech veřejných prostorů v soudní budově. V případě 

vstupu návštěv z řad veřejnosti do neveřejných prostorů soudní budovy, podléhá tato návštěva režimu návštěv s doprovodem. 

Hlavní vstup do budovy je ze severní strany širokým chodníkem tvořeným zámkovou dlažbou bez výškového rozdílu. Od komunikace je oddělen 
výškově obrubníkem, v prostoru vchodu s úpravou pro nájezd.  



Před hlavním vchodem do budovy přiléhá parkoviště pro osobní vozidla. Přímo proti vchodu jsou vodorovným i svislým dopravním značením 
vyznačena 3 vyhrazená parkovací místa pro osoby s tělesným postižením.  
Do budovy se vstupuje dveřmi pro veřejnost a pro zaměstnance. Oboje dveře jsou dvoukřídlé s možností otevření druhého křídla, šířka křídla 800 
mm, otevírající se ven. Podlaha tvořena dlažbou bez výškového rozdílu. Venkovní dlažba je zámková, vnitřní keramické dlaždice. Ve vstupu do 
budovy pro veřejnost je umístěn detekční rám se šířkou 730 mm s možností kontroly ručním detektorem bez průjezdu/ průchodu rámem. 
 

Navigační a orientační systém 
Orientační tabule s rozmístěním kanceláří jsou umístěny ve vestibulu při vstupu do budovy a také v jednotlivých podlažích na chodbách a vestibulech 
jednotlivých pater. Jednotlivé jednací síně a kanceláře jsou osazeny orientačními tabulkami. Systém vstupu účastníků do jednacích síní je vyvoláním 
rozhlasem u dané jednací síně.  

 
Klientská zóna 
V prvním nadzemním podlaží budovy je situováno informační centrum, kde jsou přijímána podání účastníků, podávány informace o řízení a je zde 
umožněno nahlížet do soudních spisů oprávněným osobám. Vstup na informační centrum je bezbariérový, dveře 800 mm zúžené o madlo z obou 
stran ve výšce 850 mm na 700 mm. Výška pultu podatelny a pokladny je 1100 mm od podlahy, výška středu monitoru elektronické úřední desky je 
1350 mm od podlahy.  
 

 

 

A/ Pohyb po budově soudu 
 

Pohybové postižení 

1 

Lze výškové rozdíly v budově (schodiště, vyrovnávací stupně, prahy vyšší než 2 cm atd.) překonat pomocí rampy, výtahu, 

schodišťové plošiny?  Není přístup do mezipater. 
ANO  X NE   

Pohyb po budově je bezbariérový, podlaha tvořena keramickou dlažbou, jednací síně a kanceláře 
koberce. Šířka dveří je 800 mm. Pohyb do jednotlivých pater výtahy.  

    

V případě jiného řešení popište jak.   

2 

Jsou vstupní dveře do budovy široké?  800 mm  X 900 mm   

Do budovy se vstupuje dveřmi pro veřejnost a pro zaměstnance. Oboje dveře jsou dvoukřídlé 
s možností otevření druhého křídla, šířka křídla 800 mm, otevírající se ven. Podlaha tvořena 
dlažbou bez výškového rozdílu. Venkovní dlažba je zámková, vnitřní keramické dlaždice. Ve 
vstupu do budovy pro veřejnost je umístěn detekční rám se šířkou 730 mm s možností 
manuální kontroly bez průjezdu/ průchodu rámem. 

jiná změřená šířka 

 



3 

Jsou ostatní dveře (do soudních síní) široké?  800 mm X  900 mm   

Šířka dveří jednacích síní je 800 mm, dveře se otevírají do chodby, vstupy jsou bezbariérové. 
jiná změřená šířka 

 

4 

Jsou v budově bezbariérové toalety?  ANO X  NE   

V budově se nachází 3 bezbariérové toalety. Toalety jsou umístěny ve druhém, třetím a pátém nadzemním podlažím. Na chodbách je nápisy a 
směrovými šipkami umístění toalet vyznačeno. Toalety jsou dostupné výtahem. 

5 

Jaké jsou rozměry bezbariérového WC? (vhodné je zaslat foto toalety - směrem od dveří k WC míse) rozměry WC 

Šířka dveří 900 mm, dveře se otevírají ven do chodby, ve výšce 800 mm je umístěno madlo 
z vnitřní i vnější strany. Kabina není vybavena nouzovou signalizací, tel. číslo na justiční stráž 
577 172 151. 
 

1600 x 1900 mm  

6 

Jsou vstupní dveře a dveře bezbariérových WC opatřena madlem ve výšce cca 900mm? ANO X  NE  

WC má vstup z chodby, vlevo od vstupu je umístěno umývadlo se zrcadlem, proti dveřím vedle WC mísy je umístěn na stěně odpadkový koš. 
Na dveřích je z obou stran umístěno madlo ve výši 800 mm 

 

7 

Jsou vstupní turnikety nebo jiná bezpečnostní zařízení doplněna variantním přístupem (otvíravé dveře) pro osoby s pohybovým 

postižením? 
ANO  NE  X 

Při vstupu osob na invalidním vozíku justiční stráž otevře druhé křídlo vstupních dveří a provede kontrolu osoby ručním detektorem kovů. 
V případě potřeby provádí justiční stráž doprovod této osoby. 

  

8 

Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1000 x 1250 mm? ANO   NE   

Je velikost půdorysu kabiny výtahu min. 1100 x 1400 mm? ANO X  NE   

9 

Je šířka dveří výtahu min. 800 mm? ANO  X NE   

Šířka dveří proskleného výtahu 900 mm 

Sluchové postižení 

10 

Je v soudních síních osazena indukční smyčka? ANO  NE X 

 

11 
Je u informací (resp. v  recepci nebo u ostrahy) umožněn indukční poslech? ANO   NE  X 

 



12 

Je možné si při jednání vybrat a zajistit tlumočení pro sluchově postižené? ANO   NE  X 

 

Zrakové postižení 

13 

Je v budově dodržen vizuální kontrast na schodištích? (Jde o kontrast každého prvního a posledního stupně v každém schodišťovém rameni 

oproti podlaze)  
ANO   NE X  

 

14 

Je výtah vybaven akustickým výstupem a osazen popiskami v Brailově písmu? ANO  X NE   

Oba osobní výtahy jsou vybaveny akustickým výstupem, popiskami v Brailově písmu 

 

 

 

 

B/ Vnější přístup k budově soudu 

Pohybové postižení 

15 Je od nejbližších zastávek MHD bezbariérový přístup do budovy? Jde zejména o snížené nájezdy na chodníky) ANO X  NE   

16 

Je u budovy vyhrazené parkovací místo pro ZTP? ANO X NE   

Před hlavním vchodem do budovy přiléhá parkoviště pro osobní vozidla. Přímo proti vchodu jsou vodorovným i svislým značením vyznačena 
3 vyhrazená parkovací místa pro tělesně postižené osoby s bezbariérovým přístupem ke vstupním dveřím budovy 

 

17 

Je bezbariérový přístup do budovy hlavním vchodem?  ANO X  NE   

 

Přístup ke vstupu do budovy 
Hlavní vstup do budovy je ze severní strany širokým chodníkem tvořeným zámkovou dlažbou bez výškového rozdílu. Od komunikace je 
oddělen výškově obrubníkem, v prostoru vchodu s úpravou pro nájezd.  
 
Vstup do budovy 
Do budovy se vstupuje dveřmi pro veřejnost a pro zaměstnance. Oboje dveře jsou dvoukřídlé s možností otevření druhého křídla, šířka křídla 
800 mm, otevírající se ven. Podlaha tvořena dlažbou bez výškového rozdílu. Venkovní dlažba je zámková, vnitřní keramické dlaždice. Ve 



vstupu do budovy pro veřejnost je umístěn detekční rám se šířkou 730 mm. V případě vstupu osoby na invalidním vozíku justiční stráž otevře 
druhé křídlo dveří a kontrolu provede manuálně ručním detektorem. 
 

Poznámka: (přístup z chodníku bez vyrovnávacích stupňů) 

18 Je bezbariérový přístup do budovy jiným vchodem? (Jde o boční nebo zadní vchod, vjezd pro zásobování atd.) ANO X  NE   

 
Z jižní strany budovy je bezbariérový vstup pro zaměstnance 

    



Příloha fotodokumentace 

 

 

Obr. 1 Vyhrazené parkovací stání před budovou soudu 

 

 

 

Obr. 2 Bezbariérový vstup do budovy soudu 



 

Obr. 3 Stanice proskleného výtahu v 1.NP  

 

 

Obr. 4. Pohled na řídící panel proskleného výtahu 

 



 

 

Obr. 5 Pohled na osobní výtah v 1. NP 

 

 



 

 Obr. 6 Pohled na řídící panel osobního výtahu  

 

 

Obr. 7 Dveře na bezbariérové WC v 3. NP 

 

 

 

 



 

Obr. 8 Bezbariérové WC – celkový pohled  

 

 

 

Obr. 9  Bezbariérové WC – detail umývadlo  

 


